9 класс.

   Тема: «Рациональные выражения. Уравнения»

Домашняя контрольная работа

	Оценка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	4 заданий
	4 заданий
	5 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Упростите выражение  
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    найдите его значение при 
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Ответ: 
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                Найдите корни уравнения (№2 - №3)

2.   
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.     Ответ:  -1 и 0.

3.    
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4.  Найдите область допустимых значений выражения  
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.       Ответ:  R
5. На путь в 24 км вниз по течению реки, моторная лодка затрачивает на 2 ч меньше, чем в обратном направлении. Определите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 1 км/ч.

    Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если 

    буквой 
[image: image8.wmf]x

 обозначена собственная скорость лодки

А. 
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В. 
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Ответ:  А.
Дополнительная часть

6. Решите  уравнение: 
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.    Ответ:  
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7. Найдите а) область допустимых значений выражения и б) сократите эту дробь 
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.      Ответ:  а) ОДЗ: 
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                                                           б) 
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8. Мать получила заказ на пошив салфеток. Она подсчитала, что если будет выполнять 

    его вместе с дочерью, которая работает вдвое медленнее, чем она, то они смогут 

    завершить работу на 2 дня раньше. Сколько времени потребовалось бы матери на 

    выполнение этого заказа, если бы она работала одна?

Ответ:  3 дня.
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